

载人小货车被撞,11名绿化工1死8伤

事发合水路,乘车者全部为60多岁女性,在一家绿化公司工作

星报讯(记者张崴/文黄洋洋/图) 昨日清晨5时40分许,合水路双墩白土岗附近,一辆大型货车追尾撞上一辆小货车,小货车上乘坐11名女性,全部都是绿化工,车祸后一名绿化工当场身亡,有8人受伤。

大货车追尾小货车 一妇女遭碾轧

昨日上午,记者赶到事发现场,事故中的两辆车已被拖走,地面上留下不少车身上的零部件,以及被雨水冲淡的血迹。

居住附近的村民李大哥亲眼目睹了这场悲剧。据其介绍,当天早晨,他早早起床去田里干活,当他驾驶农用车到大路上,就看到一辆小货车停靠在路边正试图载另外两名妇女。此时,一辆红色的重型卡车快速朝小货车方向驶去,“根本没有减速的意图”,只听“啵”的一声巨响,大货车追尾撞上了小货车尾部。

相撞后小货车差点被撞翻,车内多名妇女被撞出车外,摔在地上。由于惯性,红色大货车一时间无法刹住车,又向前冲了几米远,其中一妇女被大车碾轧。之后,两车司机同时下车,拨打了报警电话。



医院内,一名伤者在接受治疗

事故造成1死8伤 车内全都是绿化工

很快,交警和120急救车赶往现场,经过急救医生诊断发现,被大货车碾轧的妇女已没有生命迹象。另外8人不同程度受伤。

随后,记者赶到双墩医院。8名伤者均已入院,据医生介绍,8人均有骨折或者肋骨挫伤,伤者年龄均在60岁以上,都是女性。据伤者董胜英介绍,他们都是附近村子里的人,在一家绿化公

司从事种植绿化工作。每天早晨5点左右,都由这辆小货车接她们去工作地点。“当时,车上共乘坐11人,车祸发生时,车子就在路边等待另外2名工友。”董胜英说道。

董胜英告诉记者,死者名叫李玲芳,62岁,家住杨曹坊,家庭经济状况不好,所以才坚持做这个工作。

昨日下午,记者从交警部门了解到,事故中的两辆车司机都已被控制。根据规定,小货车不允许载人,两车司机对此事都要承担一定的责任。

法不容情

婚都离了

前妻霸着房子不走 男子无奈起诉

星报讯(丁雷胡蓉记者马冰璐) 合肥的一对中年男女结婚后闹离婚,离婚后又复婚,复婚后又离婚,如此“折腾”一圈后,两人又为房子“闹”得不可开交,前妻在离婚后“霸”着房子不走,男子只得起诉至法院。9月4日,记者从包河区法院获悉,目前此案已进行到执行阶段。

合肥的王先生(化名)和张女士(化名)结婚后,先是闹了一阵离婚,好不容易离了婚,又复婚。两人本该就此“打

住”,好好过日子,可很快,他们又闹起了离婚。这一次为了能再次成功离婚,王先生先后三次起诉至法院,前两次均因张女士不同意离婚,法院考虑到两人感情尚存和年幼的孩子遂判决不予离婚。终于,当他又起诉离婚时,法院判决准予两人离婚。

由于两人居住的房子是王先生的婚前财产,所以离婚判决生效后,张女士应该从家中搬走。可她却一直不愿搬走。

据了解,由于她无房可住,加上孩子的抚养费判给了她,她希望王先生将孩子日后的抚养费一次性付清,由于王先生不愿意,所以她便“赖”着不走。

无奈之下,今年四五月份,王先生只得起诉至法院,要求排除妨害。最终,法院经审理判决张女士于判决生效后两个月内从涉案的房屋搬出并将该房屋退还王先生。据悉,目前此案已进行到执行阶段。

上网发现身上钱不多

高中生潜回初中母校行窃

星报讯(程磊记者马冰璐) 高中生手头拮据,竟在深夜窜至初中母校,先后在老师办公室和教室行窃,窃取5部手机和400多元现金。作案后,淡定的他在网吧上网到天亮,后来还把5部手机借给同学玩。

苏某,男,18岁,肥西县某中学学生,由于父母离异,对他疏于管教,所以他常泡在网吧上网。虽然父母都经常给他钱,但他开销大,经常手头拮据。

今年5月31日,他在某网吧上网,发现身上的钱不多,便萌生盗窃念头。次日凌晨1时许,他窜至初中母校,熟悉地形的他先进入老师办公室,窃取5部手机。之后,他又潜入教室,从多名学生书包中翻出400多元现金。随后离开学校,又回到网吧继续上网,直到天亮时分才离开。6月3日,警方接到学校方报案,随即立案侦查。6月9日,苏某被警方抓获。

据他交代,在此之前,他曾潜入该校学校行窃过一次,偷得的赃款早已被他挥霍一空,5部手机则借给了关系较好的同学。据了解,这些手机均系学生寄存在老师那儿,老师则统一放在办公室抽屉里,岂料被苏某偷了个正着。

昨日,记者获悉,苏某因涉嫌盗窃罪被检察机关提起公诉,肥西县法院近期将开庭审理此案。

结婚时朋友忙前忙后

男子容留好友吸毒表谢意

星报讯(程磊杨婷婷记者马冰璐) 结婚时,朋友忙前忙后地帮忙张罗,男子为表谢意,竟投其所好,容留其吸毒。昨日,记者获悉,犯罪嫌疑人丁某因涉嫌容留他人吸毒罪被检察机关提起公诉,肥西县法院近期将开庭审理此案。

丁某,27岁,去年结婚时,朋友阿伟

(化名)为他忙前忙后地帮忙张罗,对此,他记在心头。事后,他一直打算好好谢谢阿伟,想到对方是“瘾君子”,他遂投其所好,容留其吸毒。

去年11月的一天,丁某主动邀阿伟到自己家中吸食冰毒。阿伟闻讯后随即赶到他家,丁某随后向他提供了冰毒和

吸食工具。大约1个月后,阿伟再次在他家中吸食了毒品。

今年3月7日,接到群众举报后,公安机关遂立案并展开侦查,同日,丁某被抓获归案。8月,检察机关以涉嫌容留他人吸毒罪对其依法提起公诉。

热线说事

救命8000元 病房内不翼而飞

星报讯(记者祁琳) 昨日上午9时,合肥新安医院肿瘤科住院部,在此照顾住院妻子的邓先生发现,放在病床枕头下的8000元竟不翼而飞了。

邓先生称,妻子已经在医院住了一个多星期,已经花了1万多元,现在还得继续治疗,不见的8000元,是向其姐姐借的。“姐姐从昨晚直到早上9点都在病房没离开,也不知道钱是什么时候不见的。”邓先生非常着急。“钱装在一个包里,里面还有医保卡、工资卡,所有的东西都在里面,这可怎么搞!”

目前,邓先生已经报了警。

有话好好说 车堵大门不好

星报讯(王银生 星级记者张敏) 9月4日下午3时30分许,省城纬一路一家汽车4S店内,两名男子驾驶一辆新买不久的越野车前来,因车辆事宜与店方发生争执后,索性驾车进入店门,堵住出入口后,拔下钥匙下车离去。

据悉,发动车辆后,越野车就驶入进出口,挡在两堵感应门中间的位置,“突然一踩油门冲上来,要不是营业员反应及时,恐怕都要撞破玻璃和人员了。”目击者称。这两人将车堵住大门后,二话未说离去,店方无奈,只得通知警方前来处置,为保证正常出入通行,又调来拖车准备拖离。

可一番检查后才发现,驾驶人离去时将车辆方向盘锁死,导致拖车也束手无策,给4S店正常营业带来不小影响。昨日上午,记者从警方获悉,目前正在查找车辆驾驶人信息,敦促其尽快前来挪离车辆,否则将视情节严重性作出一定处理。

30元引发互殴 一拳挥掉58000

星报讯(杨阳记者马冰璐) 为了区区30元钱,两男子周某和金某当街互殴,期间,周某一拳将金某打成骨折,为此,他赔了对方58000元。近日,瑶海区检察院以故意伤害罪对其依法提起公诉。

去年11月27日,周某帮父亲到某批发市场进货时,雇佣了金某的货车拉货。一开始,双方谈定运费为120元,运货时间为中午12:00。

但直到下午14:00,金某才等到周某的货,他认为,自己的时间被耽误了,遂要求将运费涨到150元。

为了这区区30元,两人发生争执,继而当街互殴。期间,周某一拳打伤金某的鼻部和眼部。

今年1月17日,双方达成初步调解赔偿协议,由周某一次性赔偿金某医疗费、误工费共计58000元,目前这笔钱已履行到位。